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附表一：是否知道政府計劃推行垃圾徵費（百分比） 

 百分比 

 知道 85.0 

 不知道 15.0 

 (樣本數) (713) 

題目：「你知唔知道政府計劃推行垃圾徵費呢？」 

 

 

附表二：是否贊成要盡量減少都市固體廢物，以減輕堆填區負擔（百分比） 

 百分比 

 贊成 86.4 

 不贊成 5.9 

 不知道／很難說 7.7 

 (樣本數) (713) 

題目：「你贊唔贊成香港要盡量減少都市固體廢物，以減輕垃圾堆填區嘅負擔呢？」 

 

 

附表三：是否贊成立法會通過垃圾徵費法案（百分比） 

 百分比 

 贊成 56.0 

 不贊成 33.5 

 不知道／很難說 10.5 

 (樣本數) (713) 

題目：「政府最近正式向立法會提交都市固體廢物收費法案，規定市民日後要購買指定垃圾

袋棄置家居垃圾，否則會被罰款 1,500 元。你贊唔贊成立法會通過呢個法案呢？」 
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附表四：估計多不多人違法棄置垃圾（百分比） 

 百分比 

 非常多 22.2 

 頗多 46.0 

 頗少 14.2 

 非常少 4.9 

 不知道／很難說 12.8 

 (樣本數) (713) 

題目：「如果垃圾徵費法例能夠通過，你估計多唔多人會偷偷地將垃圾棄置喺後樓梯，或者

橫街後巷等地方呢？係非常多、幾多、幾少，定係非常少？」 

 

 

附表五：該垃圾收費水平對減少香港垃圾數量有無幫助（百分比） 

 百分比 

 有幫助 45.3 

 無幫助 39.7 

 不知道／很難說 15.0 

 (樣本數) (713) 

題目：「政府估計，喺呢個垃圾徵費制度之下，一個三人家庭每月大約會多支出 33 至 51 元。

你認為呢個收費水平對減少香港嘅垃圾數量有無幫助呢？」 

 

 

附表六：有多大信心計劃能夠順利推行（百分比） 

 百分比 

 非常大 6.3 

 頗大 39.9 

 頗小 24.1 

 非常小 12.7 

 不知道／很難說 17.0 

 (樣本數) (710) 

題目：「若果香港真係實行垃圾徵費，你有幾大信心佢能夠順利推行呢？係非常大、幾大、

幾細，定係非常細？」 
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附表七：有多同意垃圾徵費制度值得推行（百分比） 

 百分比 

 非常同意 15.4 

 同意 45.1 

 不同意 23.4 

 非常不同意 7.6 

 不知道／很難說 8.5 

 (樣本數) (709) 

題目：「有人話，垃圾徵費制度長遠嚟講可以令香港更環保，所以係值得推行嘅。你有幾同

意呢種講法呢？係非常同意、同意、不同意，定係非常不同意呢？」 

 

 

附表八：對收費及罰款的看法（百分比） 

 過高 合適 過低 不知道/

很難說 

(樣本數)

垃圾袋收費定為每公升 0.11 元 35.2 48.7 1.4 14.7 (713) 

大型垃圾標指定籤劃一收費 11 元 45.2 38.8 4.3 11.6 (713) 

違反法例被罰款 1,500 元 37.7 48.1 6.0 8.1 (713) 

題目：「政府將垃圾袋嘅收費定為每公升一毫一仙(0.11 元)，即係一個 10 公升垃圾袋賣個一

(1.1 元)，15 公升垃圾袋賣個七(1.7 元)。你認為呢個收費水平係過高、過低，定係合

適呢？」 

題目：「無法裝入指定垃圾袋嘅大型垃圾，法例規定棄置前要貼上指定標籤，每件標籤劃一

收費 11 元。你認為呢個收費水平係過高、過低，定係合適呢？」 

題目：「違反垃圾徵費法例嘅人會被罰款 1,500 元。你認為呢個罰款額係過高、過低，定係

合適呢？」 

 

 

 

   

 


